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Υπόδειγμα πινακίδας 

 

Οι διαζηάζειρ ηηρ αθίζαρ ή ηηρ επεξηγημαηικήρ πινακίδαρ πποηείνεηαι να είναι ηοςλάσιζηον οι 

παπακάηυ: 

 Εάν ο ζςνολικόρ πποϋπολογιζμόρ είναι πάνυ από 500.000 Εςπώ, οι διαζηάζειρ ππέπει 

να είναι 1,50 μ. πλάηορ Φ 2 μ. ύτορ. 

 Εάν ο ζςνολικόρ πποϋπολογιζμόρ είναι άνυ ηυν 100.000 Εςπώ, ππέπει να είναι 90 

εκαη. πλάηορ Φ 70 εκαη. ύτορ. 
 Εάν ο ζςνολικόρ πποϋπολογιζμόρ είναι από 50.000 έυρ 100.000 Εςπώ, οι διαζηάζειρ 

για ηην πινακίδα ππέπει να είναι 60 εκαη. πλάηορ Φ 40 εκαη. ύτορ και οι διαζηάζειρ για 

ηην αθίζα μεγέθοςρ Α3 ππέπει να είναι 29,7 εκαη. πλάηορ Φ 42 εκαη. ύτορ.   

 

Γραθικά: Αςηοκόλληηα βινύλια ςτηλήρ ανηοσήρ (για πινακίδερ) 

Γραμμαηοζειρά: Arial μαύπη 

Υπόβαθρο (θόνηο): λεςκό 


